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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 29 - 29/09/2025 

 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no 

recinto da Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores 

presentes, exceto os Vereadores Noel de Moura Neto, Rubisnei Aparecido da Silva, Tiago Alves 

da Silva e Ticiane Meneghetti Bazetto. O sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a vigésima nona sessão ordinária do ano de dois mil e vinte 

e cinco. Solicitou o Vereador Mucio da Farmácia para fazer leitura do texto bíblico,   logo  após 

colocou  a  ata  da  sessão  ordinária  do  dia  vinte  e  dois  de  setembro  em  discussão  e  

votação,  onde  foi  aprovada  pelos  nobres  pares.  Iniciando  o  expediente,  foram  lido  as 

mensagens  do  sr.  Prefeito,  os  ofícios  recebidos  e  os  ofícios  expedidos  e  houve  dois 

vereadores inscritos no livro de oradores, conforme vide vídeo da sessão;  

https://www.youtube.com/watch?v=EkAeJ5GRGV4&t=1s. Passou-se então para a ordem do 

dia. Veto a Emenda Aditiva 006/2025 ao Projeto de Lei 041/2025. Posto o veto em discussão e 

votação, o sr. Presidente informou que conforme determina o artigo 41 § 4º da Lei Orgânica do 

município, estaria procedendo a votação secreta. Após concluir a votação, o sr. Presidente 

convidou a munícipe Núbia e o vereador Daia Lubrificações para escrutinarem os votos. 

Contados os votos obteve o seguinte resultado: 05 (cinco) votos favoráveis ao veto, sendo 

unânime dos vereadores presentes. Dos resultados obtidos, o sr. Presidente declarou aprovado o 

veto à emenda aditiva 006/2025 ao projeto de lei 041/2025, conforme vide vídeo da sessão. 

Projeto de Lei 043/2025 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2026 a 2029. Com 

os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão e 

votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 126/2025 de autoria do 

Vereador Daia Lubrificações, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente fazer uma correção nos dois quebra molas da Rua José 

Minervino da Silva (antiga Rua Rolândia), em frente a Chácara do sr. João Dinamite. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, 

conforme vide vídeo da sessão. Indicação 127/2025 de autoria do Vereador Daia Lubrificações, 

indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor 

competente fazer a manutenção nas tomadas elétricas expostas na Praça Central, ao lado do 

chafariz. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi 

aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 128/2025 de autoria do Vereador Daia 

Lubrificações, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do 

setor competente colocar um Cesto de Lixo comunitário com grande capacidade de 

armazenamento no Conjunto Jardim Maringá. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 

129/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal através do setor competente que estude a viabilidade de 

adquirir um gerador de energia móvel, movido a diesel ou gasolina, com o objetivo de atender 

emergencialmente os produtores rurais em situações de interrupção prolongada no fornecimento 

de energia elétrica. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 130/2025 de autoria dos 

Vereadores Daia Lubrificações e Múcio da Farmácia, indicam em regime de urgência ao chefe 

do poder executivo municipal através do setor competente para que faça uma cobertura na 

entrada da UBS no antigo hospital velho para que a população tenha um local para se acomodar 

em dias de chuva e sol. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação 

em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 068/2025 de autoria do 

https://www.youtube.com/watch?v=EkAeJ5GRGV4&t=1s
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Vereador Marlon do Kioski, requer em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente as seguintes informações: enviar Relação do CAD pro do 

município com os nomes, e a área que os mesmos está vinculado. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado, conforme vide vídeo 

da sessão. Não havendo mais matérias na ordem do dia, e houve dois vereadores inscritos no 

livro de explicação pessoal, conforme vide vídeo da sessão. Não havendo nada mais a tratar, o 

sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do 

que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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